

年底了,当心被贼惦记!

# 坐公交遇小偷——看看她怎么智斗 又怎么追回钱包的

近日,南京市民张女士乘坐公交车时,遭遇了小偷,钱包不翼而飞。但她及时发现小偷并索要钱包。路遇巡逻警车,她飞奔上前报警,协助警察抓住了小偷。警方提醒,公交车前后门附近和正对区域最受小偷“青睐”,乘客要保管好随身物品,提高警惕。



漫画 俞晓翔

### 下车时被推了一把,钱包不见了

12月5日上午,南京市民张女士乘上一辆808路公交车,站在后门附近位置。行驶了几站之后,车上乘客越来越多,其中两名男子上车后,使劲往后门方向挤。“有人从后面碰了我一下,刚开始以为他们要下车,但他们也没有下。”张女士回忆,当时自己背着一个敞口的LV包,她感觉不太对劲,便把随身背包往前拽了一下。

公交车行驶到竹山路地铁站附近,张女士下车。“下车的时候,感觉被一股很大的力量推了下来。”张女士很疑惑,当时总共3个人下车,这么大的力量不对。站定之后,她赶紧打开包一看,里面的钱包果真不见了踪影。

### 女子揪住一小偷,索要钱包

就一会儿工夫,到底是谁偷走了她的钱包?张女士注意到,之前在公交车上向后挤的两名男子中,一人跟随她下车,转眼间已不见了踪影,另一人还站在公交车上。

顾不上那么多,张女士跑到车前,拦下了公交车。向公交司机简单解释后,张女士上车找到了那名可疑男子,并向他索要钱包。男子扯理由下了车,准备离去,但张女士

紧紧追随,拽着他不肯松手。“他让我不要喊,说会帮我找回来,肯定会帮我找回来。”听男子这么一说,张女士心里更加确定,自己的钱包就是被这两人偷走了。而男子被逼无奈,只好打电话叫同伴前来,要把钱包还给张女士。

### 偶遇警车巡逻,小偷插翅难飞

此时,一辆巡逻车正好经过。“抓小偷啊!抓小偷啊!”张女士一边大喊一边飞奔过去拦下警车,告诉警察两人是小偷。民警告诉记者,站在车旁的两名年轻人见状,拔腿就往两个相反的方向跑。

了解情况后,民警当机立断,立即组织发动周边居民和平安志愿者,对两名嫌疑人实施围堵抓捕,并通过电台呼叫周边巡逻警力。同时,驾驶警车追上去。

狡猾的嫌疑人发现警车越来越近,加快速度逃离现场,跑出大约200米后突然调转方向,想甩脱身后的民警。但警车也立即掉头,民警迅速下车,合力展开包抄,迅速控制了逃窜的两名嫌疑人,当场查获一个女式钱包及现金4000余元。

通讯员 江公宣  
见习记者 徐萌 现代快报记者 陶维洲

## 警方提醒 车门附近、正对区域最受小偷“青睐”

近期,警方发出提示,公交车前后车门附近和车门正对区域最受小偷“青睐”。车门附近方便小偷逃走,而正对区域会集了上车的众多乘客,人多手杂,更需要留个心眼,不要给小偷可乘之机。民警提醒,天冷了,公交扒窃也多了起来。人们穿着厚厚的衣服,身体敏感性相应减弱,给小偷提供了可乘之机。在公共场所、乘坐公共交通工具时,一定要看管好随身物品,钱包、手机等切不可放在显眼位置,一旦发现可疑人员,要立即报警处理。

# 半夜有辆车后备箱开着 看看他是怎么做的 拎走车里两个包,第二天就被抓了

快报讯(通讯员 鼓公 朱思远 记者 李绍富)深夜,忙完了一天的护理工作后,护工严某拖着疲惫的身躯从医院下班回家,路过一条巷子时,发现一辆轿车的后备箱开着后,他拎走了后备箱里的两个包。不过,第二天就被鼓楼警方抓获。

几天前,老周带着朋友一家从外地来到江苏省人民医院看病。到了医院后,因没地方停车,他就把车停在医院附近的一个巷子边上。几天后他再去开车时,发现后备箱中的两个包被人偷走了,损失了一台笔记本电脑和一些重要资料。

“我停车都有检查车子有没有锁好的习

惯,被盗时后备箱也是锁好的,所以我怀疑有人撬了我的后备箱。”老周说。

华侨路派出所民警接报后,通过调取附近监控录像,发现当晚8点多老周停车后没几分钟,后备箱突然自动打开。

当晚9点左右,一名撑伞的男子从路对面走了过来。发现后备箱开着后,他在车附近犹豫徘徊了很久,才从车里拎走了一个电脑包。几分钟后,他又回到轿车旁,拎了一个女式包,并顺手关上了后备箱。

民警通过走访得知,拎包男是医院的护工严某,并很快将他抓获。目前,严某因涉嫌盗窃,已被鼓楼警方刑拘。

# 跟男友吵嘴 姑娘竟点火烧房 她已被刑事拘留

快报讯(通讯员 秦公轩 见习记者 徐萌 记者 陶维洲)12月18日中午,南京陶李王巷一五楼住户突然着火,所幸没有人员伤亡。昨天,南京秦淮警方通报了这起火灾的起火原因,原来是一对90后小情侣吵架,女孩一怒之下就点了房。

12月18日中午12点15分左右,家住陶李王巷某幢6楼的沈女士正在晾衣服,突然看见南侧房间窗外蹿出大火和浓烟,“吓得衣服都掉在地上,楼下有人大喊下面失火了”。很快,南侧卧室的窗户玻璃碎裂,浓烟直往家里涌,“我赶紧把房间里的被子拖远一些,然后抓起电话打119”。据沈女士回忆,当时楼内全是黑烟,她是被消防人员扛下楼的。

事发后,现代快报记者赶到现场,当时楼道里弥漫着烧焦的气味,楼道上满是水迹和黑色灰烬,着火的5楼房间已经被消防人员封闭。下

面的4楼房间整个泡在水里,天花板上还在“滴答”漏水,房主许先生说:“消防扑灭火灾后,水哗哗流到我家里,简直成了水帘洞。”楼上的6楼也受到波及,南侧一间卧室窗户被烧毁,房间墙壁也被烧得漆黑。

有目击者称,火灾发生前,5楼的一对年轻男女曾发生争执,两人是情侣关系,后来火就从房间里蹿了出来。昨天,秦淮警方通报了这起火灾的起火原因,确实是情侣吵架引发的。90后女孩陈某和房主儿子刘某是恋人关系,当天早上两人发生过争吵。到中午时,陈某上门找刘某,但并没有找到人。于是,急火攻心的她使用香烟点着了被子,引发火灾。

这起火灾从当天11点50分左右发生,一直到12点半左右才被消防部门扑灭。目前,陈某已被秦淮警方依法刑事拘留。公安和消防部门正在对此案做进一步调查处理。

# 50岁以上南京市民免费 定制高科技多功能老花镜 面向本市全体居民追加100副

您知道吗?很多中老年人都是随便到眼镜店或街边买一副几十元的老花镜,这样做不但容易加重视力疲劳,而且对眼睛的损伤非常大。视光专家提醒不医学验光配老花镜暗藏三大隐患:

**隐患1:**不验光戴老花镜,眼痛流泪,记忆减退;**隐患2:**传统老花镜材质低劣,诱发各种眼底病变。传统老花镜很多是工业玻璃,而非光学镜片,因此杂质多、不清晰,容易产生眼疲劳;**隐患3:**一副老花镜戴了十多年,眼睛越戴越花,不及时换配。

2015 眼病康复工程南京站第2轮即将启动,特别面向南京中老年朋友免费发放**1副价值600元的既能看远又能看近的多功能老花镜和价值198元晴视明洗眼液一瓶!**仅限经常看书读报用手机的**50岁以上市民,夫妻优先安排,限100名。**

视力检查流程:电脑验光->眼知识学习->眼底检测->人工插片  
报名及视力检查时间:12月22日上午8:30-11:30,下午13:30-17:00,请相互转告。  
视力中心地址:太平南路2号日月



大厦15楼A座(地铁2号线大行宫3号出口,公交1,3,5,9,25,31,34,80,313,802游2大行宫站)  
电话预约:400-7701071

# 日本纳豆免费申领



日本纳豆溶栓护心脑血管

近日,很多患者打电话反映,吃了一种日本进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖得到了改善。

原来,这种小胶囊,就是正在我省开展申领的日本纳豆キナーゼ胶囊。每天吃2粒,就感到头脑清亮、口舌生津,一股能量簌簌的游走全身。一月下来,血压稳在120/80,减服降压药,头不昏脑不胀,神清气爽。

### 日本纳豆真有效

据工作人员介绍,纳豆キナーゼ是一种从日本纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统制剂高出90倍,是目前世界公认的安全高效的天然溶栓剂。

日本纳豆キナーゼ源于日本东京都大学生物医学部,激酶含量高达8800IU/g,活性大大提高,能迅速溶解的血管内的血栓、斑块,并排出体外,畅通血管,保护心脑血管,深受各国心脑血管病患者欢迎。

### 溶栓降脂 软化血管 一吃有效

纳豆キナーゼ最大的特点就是降血脂溶血栓。对心脑血管病人有良好功效:高血压的血压下降,头清目明;心脏病病人改善心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的改善粥样斑块,手麻、头晕症状缓解;脑血栓病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功

能得到改善。

据悉,我市很多消息灵通的市民,抢先申领到了日本原装纳豆キナーゼ胶囊。他们说:“吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是的血液垃圾排出的表现,是好事”

### 适合心脑血管三高老人

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃几粒日本纳豆キナーゼ,调理慢性疾病。

有以下病症的老人请注意,高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑血管供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状。及时服用日本纳豆キナーゼ,都能得到改善。

### 健康纳豆救助活动救助

本次活动将历时一年,走遍我国各大中小城市,将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带来了福音。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康纳豆”三高老人救助活动,免费体验日本纳豆的独特效果。名额仅限300名,日本纳豆市场价4980元一疗程,现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费498元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



日本纳豆キナーゼ

# 400-058-0139